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Verbale di deliberazione del CONSIGLIO COMUNALE
I convocazione pubblica seduta

REG. N.  37                                                                                        PROT. N.  12581
Oggetto:

MOZIONE RELATIVA A “CITTADINANZA  ONORARIA” PRESENTATA 
DAL CONSIGLIERE COMUNALE GROTTO FERRUCCIO.

Il  giorno VENTOTTO del mese di SETTEMBRE DUEMILAUNDICI nella 
solita sala delle adunanze.

Con lettera di convocazione trasmessa nei modi e nelle forme di legge, si è 
riunito il Consiglio Comunale sotto la presidenza del sig. BUSIN Alberto, Sindaco, e 
con la partecipazione del Segretario Comunale CECCHETTO dott.ssa Maria Teresa.

Fatto l’appello risultano:

BUSIN ALBERTO P FIORIN ENRICO P
BERTI ROBERTO P BRAZZALE MARCO P
DE MURI GIULIANA  P DAL MASO MICHELA Ag
SIMEONI ANTONIO P GROTTO FERRUCCIO P
BRAZZALE FLAVIO P FACCIN PIETRO Ag
CAPPOZZO GIUSEPPE P CAPPOZZO WALTER P
BUSATO GIOVANNI Ag RUFFATO CRISTINA P
BEDENDI  FABIO Ag SOSSELLA GIANFRANCO P
POZZER GIUSEPPE P

Presenti n. 13  assenti n. 4 

Essendo quindi legale l’adunanza, il Presidente invita il Consiglio a discutere 
sull’oggetto suindicato.



IL CONSIGLIO COMUNALE

PREMESSO che:

- con nota acclarata al protocollo comunale il 15 settembre 2011 sub n. 11864, il Consigliere 
Comunale  sig.  Grotto  Ferruccio  ha  presentato  una  Mozione,  quale  si  allega  al  presente 
provvedimento  per  farne  parte  integrante  e  sostanziale,  impegnando:“il  Sindaco,  la  Giunta  
Comunale a concedere a don Germano Rosa la Cittadinanza Onoraria”; 

- l'articolo 27 del Regolamento Comunale per il funzionamento degli Organi Elettivi definisce la 
procedura relativa alle mozioni che vanno presentate per iscritto, devono concludersi con una 
proposta concreta e devono essere congruamente motivate;

Tutto quanto sopra premesso;

RICHIAMATO l'articolo 27 del Regolamento per il Funzionamento degli Organi Elettivi, 
per quanto inerisce la procedura;

DOVENDO porre in analisi e discussione la proposta di cui alla mozione;

DISCUSSIONE :

- Grotto   : Legge e presenta la mozione al Consiglio Comunale. Chiede, in conclusione, il voto 
favorevole al Consiglio Comunale.

- Brazzale Marco   : Due cose, primo va dato atto della nascita della Parrocchia dell’Immacolata da 
parte e per volontà di Don Germano. Questo ha stravolto il paese, migliorando in particolare la 
zona delle Campagne: questo non era scritto. La seconda cosa è che abbiamo avuto la fortuna di  
avere avuto alle  Campagne un Parroco come Don Paolo che ha operato con coraggio e un 
impegno enorme e che ha portato, oltre alla nascita della nuova Parrocchia, alla costruzione 
della  Chiesa  con  i  suoi  servizi  e  successivamente,  da  parte  del  Comune,  c’è  stata  la 
trasformazione di quel territorio. Quindi, anch’io chiedo che venga riconosciuta la Cittadinanza 
Onoraria per Don Giampaolo Mercurio.

- Ruffato   :  Il  nostro  è  un  intervento  disgiunto  da  quello  che  è  stato  adesso  fatto,  sul  quale 
naturalmente  in questo momento  non diamo giudizi  ma dopo se ne potrà parlare.  Riguardo 
invece alla mozione del Consigliere, riguardo a  Don Germano c’è sempre stata sicuramente da 
parte di gran parte della cittadinanza un giudizio positivo,  di grande riconoscenza,  però non 
penso che questo sia un giudizio universale,  nel senso che non tutti  la pensano nella stessa 
maniera  per  cui,  a  questo riguardo,  noi  ci  sentiamo di  rappresentare  le  persone che  non la 
pensano in questo modo per cui ci asterremo dal voto positivo.

- Sindaco   : L’unica cosa, Consigliere Grotto, non vedo delle tempistiche riportate. 

- Grotto   :  Questo  non  era  giusto  metterlo  perché  credo  stia  all’Amministrazione  decidere  il 
momento  giusto,  più giusto e opportuno per  farlo  e  per questo non era da fissare.  Quando 



l’Amministrazione ritiene di fare questo, può essere tra un mese, tra sei, tra quattro, il momento 
più idoneo, lo farà.

- Sindaco  :  Metto  ai  voti  la  mozione  aggiungendo  che,  considerato  l’ultimo  intervento,  sarà 
facoltà,  magari  in  un  prossimo  futuro  anniversario  di  quando  ha  lasciato  Zanè,  giungere 
all’obiettivo anche perché occorre lasciare spazio al nuovo Parroco perché si orienti.

ASSUNTO il parere favorevole di legittimità del Segretario Comunale;

Con n. 11 voti favorevoli e n. 2 voti astenuti (Ruffato e Sossella), su n. 13 presenti e votanti, 
espressi per alzata di mano,

D E L I B E R A

1. di approvare la Mozione presentata dal Consigliere Comunale sig. Grotto Ferruccio con nota 
acclarata  al  protocollo  comunale  il  15  settembre  2011  sub  n.  11864  e  relativa  alla 
concessione della Cittadinanza Onoraria a Don Germano Rosa.
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